
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ!

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Παραμονές του Πολυτεχνείου διάλεξαν φέτος τα κοράκια της αγοράς, σύναξη να κάνουν και ως λεία να
μοιράσουν ό,τι απέμεινε από εργατικά και κοινωνικά δικαιώματα, λαϊκή περιουσία, δημόσιο πλούτο και
αγαθά. Στις 15 και 16 του Νοέμβρη, στο Βελίδειο (ΔΕΘ), ο Σύνδεσμος Βιομηχάνων Βορείου Ελλάδος
διοργανώνει το SUMMIT 2018, ένα συνέδριο για την «ανάπτυξη», τις «επενδύσεις» και την
«ανταγωνιστικότητα».

Ένα συνέδριο με καλεσμένους-ομιλητές τον Τσίπρα, τον Μητσοτάκη και όλο το πολιτικό επιτελείο των
μνημονίων και της κοινωνικής καταστροφής αλλά και τους πρέσβεις των δολοφόνων των λαών ΗΠΑ,
Γερμανίας, Βρετανίας κ.ά. και χορηγούς μεταξύ άλλων το «ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ», τα ΕΛ.ΠΕ. και την Τράπεζα
Πειραιώς.

Όλοι οι συνέταιροι μαζί για να συζητήσουν το βάθεμα της άγριας λεηλασίας σε βάρος του λαού και της
φύσης. Οι υπεύθυνοι για την αρπαγή λαϊκών σπιτιών και την περιβαλλοντική καταστροφή, αυτοί που
κοψοχρονιά τα φιλέτα της δημόσιας περιουσίας θα πάρουν, χορηγοί σε μια “γιορτή” όπου το πολιτικό
τους προσωπικό θα συζητήσει με βιομήχανους, με τραπεζίτες αλλά και εκπροσώπους του διεθνούς
μεγάλου κεφαλαίου για ανταγωνιστικότητα, επενδύσεις και μια ανάπτυξη των δικών τους κερδών και
μόνο…

Γιατί η «ανταγωνιστικότητα» που σχεδιάζουν κυβέρνηση-E.E.-κεφάλαιο επιτάσσει εκατομμύρια άνθρωποι
σ’ αυτή τη χώρα (αν δεν γίνουν μετανάστες όπως τεράστιο ποσοστό της νεολαίας έχει αναγκαστεί ήδη να
κάνει) να ζουν πότε στην ανεργία και πότε στην ελαστική εργασία και ανασφάλεια μα πάντα στη φτώχεια,
με μισθούς και συντάξεις πείνας ώστε να μεγαλώνουν τα κέρδη των αφεντικών.

Γιατί οι “επενδύσεις” τους είναι η αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και μικρής περιουσίας, το ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας και των αγαθών στο ντόπιο και ξένο κεφάλαιο και η μετατροπή της παιδείας, της
υγείας, της ασφάλισης, της πρόνοιας, από καθολικά κοινωνικά σε προνόμια μόνο γι αυτούς που μπορούν
να τα πληρώσουν.
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Γιατί το παραμύθι της “εξόδου” από τα μνημόνια και της ”ανάπτυξης” που έρχεται (που για
πρώτη φορά στο περσινό SUMMIT ξεφούρνισε ο Τσίπρας) τίποτα άλλο δεν σημαίνει παρά συνέχεια
της πολιτικής των μνημονίων για πολλές δεκαετίες ακόμη…

Ο λαός της Θεσσαλονίκης όχι μόνο δεν θα “γιορτάσει” μαζί τους αλλά αντίθετα θεωρεί όλους
αυτούς ανεπιθύμητους στην πόλη μας!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί τους εργαζόμενους και τη νεολαία της πόλης,
μέσα από τα σωματεία τους, τους φοιτητικούς συλλόγους, τις τοπικές και κοινωνικοπολιτικές
συλλογικότητες και οργανώσεις να τους υποδεχτούμε όπως αρμόζει σε όσους λεηλατούν τις ζωές μας και
τους ομοτράπεζους τους: ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥΣ!!!
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